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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen szakmai érvek alapján döntött úgy az 
ügyészség, hogy nem forszírozza Völner Pál államtitkárral szemben a személyi szabadságot 
érintő kényszerintézkedés foganatosítását, továbbá bűnügyi felügyelet alatt áll-e a Magyar 
Bírósági Végrehajtói Kar vezetője, vagy kiterjedt kormányzati kapcsolataira tekintettel már 
szabadlábon védekezhet?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A Völner-botrány  kirobbanása  óta,  de  különösen  a  nyilvánosságra  került,  egészen  elképesztő
részleteket  tartalmazó  nyomozati  iratok  megismerését  követően  nem  egyedüliként  jelentős
hiányérzettel figyelem az ügy legfrissebb fejleményeit. A hiányérzetem oka pedig a következő: a
hatóságok  napi  szinten  hoznak  nyilvánosságra  olyan  videókat,  amelyekben  bűncselekmények
elkövetésével megalapozottan gyanúsítható személyek elfogását/előállítását dokumentálják. Ezeken
állig beöltözött és felfegyverzett emberek ugranak át kerítésen, rángatják ki jellemzően a hajnali
órákban  az  alsónadrágban  lévő  gyanúsítottakat.  Gyanítom,  hiába  várja  a  magyar  társadalom a
„hármasokat” szervezetten, konspiratív módon, folytatólagosan zsebrevágó, felügyeleti, hatósági és
igazgatási  jogkörével  visszaélő  államtitkárral  szemben  alkalmazott  hasonlóan  erélyes  hatósági
fellépést,  mégiscsak  a  politikai  elit  egyik  tagjáról,  a  miniszterelnök  környezetéhez  tartozó
személyről van szó.
 
Völner Pál ráadásul még meg is leckéztethette az ügyészséget. Önmaga jelentkezett a kihallgatásra,
amely során a kihallgatása mellőzésével – a védője tájékoztatása szerint – közölték vele, hogy a
megjelenése „nem időszerű”.
 
Ha  mindez  még  nem  lenne  elég,  a  legfrissebb  értesülések  szerint  ma  már  Schadl  György  is
szabadlábon védekezik.



 
 
Milyen  szakmai  érvek  alapján  döntött  úgy  az  ügyészség,  hogy  nem  forszírozza  Völner  Pál
államtitkárral szemben a személyi szabadságot érintő kényszerintézkedés foganatosítását, továbbá
bűnügyi  felügyelet  alatt  áll-e  a  Magyar  Bírósági  Végrehajtói  Kar  vezetője,  vagy  kiterjedt
kormányzati kapcsolataira tekintettel már szabadlábon védekezhet?
 
Várom megtisztelő válaszát!
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